

# ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

## Fakulta právnická

### PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(a): Drahoslava Křenková  
Název práce: Příspěvkové organizace územně samosprávných celků  
Vedoucí práce: JUDr. Petr Triner, MBA

#### 1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou Příspěvkových organizací územně samosprávných celků

Vytčeným cílem předložené bakalářské práce je definovat podstatu příspěvkových organizací, objasnit běžný chod příspěvkové organizace, ale i s jakými právními předpisy se potýkají a jsou jimi vázány.

Zvoleného cíle práce bylo v zásadě dosaženo.

#### 2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (včetně úvodu a závěru) je přehledně strukturována do 12 kapitol, které se dále dělí na podkapitoly. První kapitolou je obligatorní úvod, ve kterém autorka představuje svou bakalářskou práci. V druhé části charakterizuje veřejnou správu, kterou principálně dělí na státní správu a samosprávu. V části třetí předložené bakalářské práce autor vymezuje subjekty a vykonavatele veřejné správy. V další části práce je charakterizováno obecní zřízení. Pátá část se zabývá zřízením krajským, ve kterém se autorka zaměřuje na působnost či hospodaření kraje. V šesté části autorka vymezuje příspěvkové organizace, jejich funkci, historii a rozdělení. V sedmé kapitole se zaměřuje na zřízení a zrušení příspěvkových organizací včetně statutárního orgánu. Kapitola osmá se věnuje finančnímu hospodaření příspěvkových organizací, konkrétně peněžním fondům či porušením rozpočtové kázně. V další části se práce zabývá problémy příspěvkových organizací, kterými je nabývání majetku či odměňování zaměstnanců. V desáté kapitole autorka popisuje kontrolu příspěvkových organizací. V předposlední kapitole jedenácté se práce zabývá konkrétní příspěvkovou organizací Mateřskou školou Malovice. Na závěr je opět obligatorně provedeno shrnutí práce.

Struktura práce v zásadě odpovídá schválenému zadání.

#### 3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu. Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno. Ke zpracování práce bylo autorkou použito odpovídající množství odborné literatury. Autorka při zpracování předložené bakalářské práce pracovala i s právními předpisy, což je u práce tohoto zaměření cenné. Jejich seznam by však v závěrečném přehledu měl být seřazen chronologicky.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

#### 4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Bakalářská práce je zpracována na slušné odborné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou. Autorka ve zpracované bakalářské práci osvědčila dostatečné znalosti při práci s literaturou a odborným textem a nelze jí vytknout žádné zásadní nedostatky.

Velmi cennou u práce tohoto zaměření je praktická část práce, věnovaná vybrané příspěvkové organizaci – Mateřské škole Malovice.

#### 5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

Autorka necht' v rámci obhajoby předložené bakalářské práce zodpoví následující dotazy:

- 1) Charakterizujte nejdůležitější kompetence obecní rady vůči obecní příspěvkové organizaci? Jaké jsou kompetence obecního zastupitelstva? Jaká je role obecního úřadu?
- 2) Může příspěvková organizace být zakladatelem či společníkem obchodní společnosti?

#### 6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Navrhuj*i* k obhajobě s hodnocením na pomezí výborně a velmi dobře.

Datum: 15.5. 2014

Podpis: 